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Realiza estas sumas de nimeros enteros. Recuerda:
*Si tienen el mismo signo se suman y se pone ese signo al total.

*Si tienen distinto signo se restan y se pone el signo del que tiene mayor valor

| |
I I
I (-11) +9= 4+14= 13+8= I
I |
L (15) + (12) = (-10) + (-10) = 12+ (-15) = |
I |
L (9)+5= 7+7= 14 +13 = |
| I
L 9+(-5)= 15+ 14 = (-3) +(-1) = |
I |
| (-8)+(-9) = (-13) +11 = (-9) +(-14)= |
I |
| 3+(2)= (-12) +4= (-6) +11= |
I |
| (-5)+(-12)= (-11) +(-1) = (-8)+(-1) = |
I |
i (-15) + (-9) = 2+13= (-10) +8 = i
| |
I (+10) + (-17) = (-25) + (+10) = (+6) + (+5) = I
I (-25) + (+6) = (-5) + (-24) = (+10) + (-18) = I
I |
| (+18) + (+6) = (+3) + (-14) = (+10)+ (+1)= |



